
Тест 11 класс Вариант № 1  
 
1. Первая всеобщая перепись населения в России состоялась  
1) в 1890 г. 2) в 1879 г. 3) в 1899 г. 4) в 1903 г.  
 
2. денежная реформа, в результате которой было введено золотое 
обращение, была проведена 
1) 1887-1894 гг. 2) 1895-1897 гг. 3) 1905-1906 гг. 4) 1905-1909 гг. 
 
3. Какое из названных событий произошло в 1895 году? 
1) на пост Председателя комитета министров был назван С.Ю.Витте 
2) создан Русско-Азиатский банк 3) введена винная монополия 
4) принято законодательство о страховании рабочих 
 
4. Что из  названного является причиной русско-японской войны?  
1) недовольство Японии усилившимся влиянием России в Китае  
2) стремление Японии расширить торговлю с Россией  
3) недовольство России захватнической политикой Японии 
4) сближение России с Англией и Францией  

5.  Вооружённое восстание в Москве произошло 
1) в декабре 1905 г.   2) в октябре 1905 г.   3) в декабре 1906 г.  4) в 
сентябре 1905 г. 
 
6. Что было причиной первой российской революции? 
1) отсутствие у населения политических прав и свобод   2) усиление 
крепостного права 3) начало Русско-турецкой войны   4) убийство 
Николая II. 
 
7. Манифест 17 октября носил название: 
1) «Об усовершенствовании государственного надзора » 
2) «О предоставлении демократических прав и свобод» 
3) «Об изменении положения о выборах в Государственную Думу» 
4) «Об усовершенствовании государственного порядка» 
 
8. Перечислите 3 итога революции:______________________________ 

Тест 11 класс Вариант № 2  
 
1. Какое из названных сословий было самым многочисленным в 
Российской империи на рубеже 19-20 вв.  
1) городских обитателей 2) мещан 3) сельских обитателей 40 дворян  
 
2. Мировой экономический кризис затронул Россию 
1) 1897-1900 гг. 2) 1899-1903 гг. 3) 1909-1913 гг. 4) 1911-1919 гг.  

3. Какая религия была самой распространенной  после православия в 
России? 
1) мусульманство 2) иудаизм 3) буддизм 4) конфуцианство  

4. Какое государство выступило посредником в заключении 
Постмирского договора между Японией и России  
1) Франция 2) Германия 3) США 4) Китай 

5. Военно-морская крепость Порт-Артур была сдана врагу  
1) 2 декабря 1904 г. 2) 20 декабря 1904 г. 3) 15 мая 1905 г. 4) 17 
октября 1905 г.  

6. Одной из причин революции 1905 г. стало недовольство крестьян 
1) сохранением сословного строя 2) общинными порядкам  
3) самодержавной властью 4) малоземельем 

7.   Какое положение не соответствует содержанию Манифеста 17 
октября 
1) отмена выкупных платежей    2) свобода слова, печати 
3) всеобщее избирательное право  4) создание Государственной Думы 
 
8. Перечислите 3 итога революции: 
_____________________________________________________________
_____________________________________________________________ 


